MATEMATIKA 2, 15.7.2020.

1. Rijesite diferencijalne jednadzbe:
(a) (10 bodova) z(e + 1)dz = e*(2 + z?)dy,
(b) (10 bodova) y" + 4y’ + 4y = e™**.

2. a) (12 bodova) Skicirajte prirodnu domenu funkcije
fz,y) = Va2 + 2 —4—In(z - 1)

i odredite 24 (2,1).
b) (8 bodova) Odredite tangencijalnu ravninu na graf funkcije
f(z,y) = z* + 2y* — 3zy u tocki T'(1,1,7).
3. a) (10 bodova) Izracunajte povrsinu manjeg lika koji je omeden krivuljama
2 +y? =2y iy = —z. Skicirajte lik.

b) (10 bodova) Prelaskom na cilindri¢ne koordinate izracunajte

2 Vi=z? Vi—z?
/ da:/ dy V4 —z?dz.
0 —Vi—z2 0

4. a) (12 bodova) Izracunajte

/xyds,
T

gdje je T dio krivulje nastale presjekom cilindra z2 + y? = 1 i ravnine z = y u 1.
oktantu. Skicirajte krivulju.

b) (8 bodova) Izracunajte ffzd:c — zdy + ydz ako je [' zadana parametrizacijom
z(t) = 2, y(t) =13, 2(t) =t za t € [0,1].
5. (20 bodova) Izratunajte [ [5 @dS, ako je @ = (z — z%) 7, a ploha
Y= {(z,p,2) ER®: z=2>+9%y >0,0<2z< 4} je orijentirana normalom koja

zatvara tupi kut s vektorom.k. Skicirajte plohu.

Prvi dio &ine prva tri zadatka. Drugi dio ¢ine 4. 1 5. zadatak.

Za. polaganje ispita treba skupiti 50 bodova (od tog barem 24 boda iz prvog dijela i barem 16
bodova iz drugog dijela).
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